

高新区党工委中心组召开“三严三实”专题学习研讨会

9月21日上午,高新区召开党工委中心组“三严三实”第二次专题学习研讨会。会议由党工委书记、管委会主任赵书贤主持。

会议首先由赵书贤带领高新区班子成员以及各局办、办事处、园区、直属企事业单位主要负责人观看中国人民解放军国防大学战略研究所原所长金一南教授题为《弘扬光荣传统和优良作风,严明政治纪律和政治规矩》的辅导报告视频,随后,党工委中心组成员重点围绕“严以律己”

主题,就严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”展开集中研讨。

赵书贤强调,下一步,高新区要按照《中共郑州市委关于推进全面从严治党的实施意见》的部署和要求,始终坚持问题导向、把自己摆进去,始终坚持真查真改、立查立改、务求实效,始终坚持慎独慎微、把专题教育同当前“三大主体工作”等重点工作相结合,做到同部署、同落实、同督查,并以“制度创新为动力、以科技创新为驱动”,进一步加快由

规模式扩张向内涵式提质的发展方式转变,以发展成果衡量教育成效。

参会的市委巡回检查组第五组组长黄忠田对该次学习研讨进行了点评。他认为,关于本次专题学习研讨,高新区党工委高度重视,制定了严密的活动方案,通过中心组成员自学、集中研讨等形式,达到了很好的效果。下一步,要联系“三查三保”,进一步加强学习、强化主体责任、抓整改、促发展,强化问题导向,扎实开展各项工作。

高新区股改办组织街道办赴郑州各区参观学习取经

9月18日上午,高新区股改办组织各办事处“三级三类”市民服务中心建设工作负责人等10余人,先后到中原区建设路阳光新城社区、二七区淮河路办事处天下路社区、管城区西大街办事处便民服务中心实地考察学习。此次考察学习得到了市新城办的支持和当地领导的热情接待。

通过学习,各办事处进一步理清了思路,受到了启发,纷纷表示,要在参观学习的基础上,结合实际和现有资源,尽快拿出自己的规划设计,做到高标准、上档次、创亮点。

高新区疾控中心举办“爱牙日”活动



今年9月20日是第27个“全国爱牙日”,主题是“定期口腔检查,远离口腔疾病”。当日,高新区疾控中心在中心广场举办了宣传咨询活动。

此次活动,设立宣传展板3块,悬挂宣传条幅10条,出动车辆4台次、人员28人,设立咨询服务台4个,现场发放宣传资料300份,解答群众咨询120余次。通过此次宣传活动,提高了居民的口腔保健意识,普及了口腔卫生知识,强化了公众对口腔卫生的关注,营造了全民参与爱牙护齿的良好氛围。

口腔健康直接或间接影响全身健康,是全身健康的重要组成部分。我们日常生活中要养成良好的饮食习惯,早晚必须刷牙、饭后要漱口,另外还应定期进行口腔健康检查。当发现口腔出现问题时,要做到及早就医。通过宣传活动,呼吁我们身边的每个人,关注口腔健康,远离口腔疾病,让我们美好生活的每一天从爱牙开始。

本版文/图 记者 鲁慧 通讯员 启文

让广大群众进一步了解非法集资的危害性 高新区力推防范非法集资宣传活动

为进一步提高社会公众防范意识,最大限度地减少人民群众的损失,按照市委宣传部及市金融办相关要求,9月18日上午,郑州高新区管委办公室(金融工作办公室)在高新区中心广场组织

开展打击非法集资防范活动。

据了解,此次宣传活动由高新区管委办公室及金融工作办公室负责人带队,通过宣传标语、展板、宣传手册等方式向区内群众普及防范非法集资相关

知识,并通过典型案例让广大群众进一步了解非法集资的危害性。

活动期间,工作人员对群众的咨询一一解答,为进一步提高区内群众对非法集资的防范意识奠定良好的基础。

“郑州市家庭教育实践基地” 高新区挂牌

“郑州市家庭教育实践基地”授牌仪式近日在郑州中学附属小学举行。据了解,“郑州市家庭教育实践基地”由市妇联、市教育局、市文明办通过逐级选拔、评选、审核后命名,高新区2所学校——郑州中学附属小学、郑州大学实验小学获此殊荣。

“郑州市家庭教育实践基地”挂牌为高新区家庭教育工作提供了又一重要活动阵地。高新区妇联将充分发挥基地的示范、辐射和带动作用,在基地

开展“书香家庭·亲子阅读”活动,营造全区人人爱读书、家家飘书香的社会氛围,利用基地大力弘扬中华民族家庭美德,树立良好家风,推进学习型家庭建设。

基地挂牌后将成为全区为广大家庭开放的半公益性公共活动场所,向儿童及家庭优惠开放的公益性书社。高新区妇联也将联合学校定期举办适合儿童和家庭共同参与的公益性活动,为营造全区文明和谐的家庭风尚贡献自己的一份力量。

高新区执法局 军训“大练兵”

为进一步强化综合执法队伍作风纪律建设,不断提高执法水平,近日,高新区行政执法局开展执法队伍集中军训活动。

据了解,此次训练活动主要从执法人员的“坐、立、行、走”入手,从仪容仪表抓起,培养执法人员严谨的工作作风和积极向上的精神风貌,使城市管理队伍建设向规范化、正规化的轨道迈出新的步伐。围绕“内强素质、外树形象,增强纪律性、提高执行力”这一目标,提高集体观念,打牢思想、组织、作风、纪律和专业基础,提升执法技能,建设一支“依法、理性、文明、公正、廉洁”的执法队伍。

